
Вучић у УН: За равноправан приступ свих вакцинама и терапији
четвртак, 03. децембар 2020.

Србија се у потпуности залаже за универзалан и равноправан приступ вакцинама и
терапији за лечење Ковида-19, поручио је председник Србије Александар Вучић и
истакао да се нада да ће Ковакс до краја 2021. године испоручити две милијарде доза
сигурних, ефикасних вакцина, водећи се неселективним принципима.  

Вучић је на онлајн заседању Генералне скупштине УН, посвећеном пандемији корона
вируса, нагласио да глобална иницијатива и синергија оличена у Ковакс-у има за циљ да
осигура правичну дистрибуцију залиха будућих вакцина против Ковида-19.

„Надамо се да ће Ковакс до краја 2021. да испоручи две милијарде доза сигурних,
ефикасних вакцина широм света, тамо где је то потребно, и водећи се хуманистичким и
неселективним принципима", рекао је председник Србије.

Вучић је навео да и виртуелни формат обраћања сам по себи довољно говори о ситуацији
у којој се свет по истеку 2020. још увек налази и потврда је да се мора учинити све да се
очувају и ојачају Уједињене нације и Генерална скупштина УН.

Истакао је да управо пандемија вируса корона снажно потврђује потребу и неопходност
постојања и јачања улоге УН и њихових специјализованих агенција и организација, попут
Светске здравствене организације (СЗО).

„Оне имају незаменљиву улогу у организованом одговору на новонастале изазове, који
нису само здравствене природе, већ имају социјалну, економску, политичку и безбедносну
димензију. Због тога се значај овог форума никада не сме доводити у питање", поручио је
Вучић.

Он је рекао да са великом дозом оптимизма гледа у дане који долазе, јер добре вести
везане за превенцију и лечење Ковида-19 стижу са свих страна света, а ти брзи и добри
резултати су могли бити остварени само уз заједнички глобални напор и размену
информација.

Изразио је чврсто уверење да се само узајамном сарадњом, усаглашавањем ставова и
међусобним уважавањем могу наћи одговори у суочавању са глобалним изазовима каква
је и актуелна пандемија Ковида-19.
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У том смислу, Вучић је истакао да Србија поздравља одлуке донете о организацији једног
овако важног форума, а да наду у просперитет човечанства даје чињеница да је 150
земаља чланица, без и једног гласа против, прихватило и изгласало неопходност и
хитност одржавања данашњег скупа.

„С обзиром да одрживи развој и здравство иду руку под руку, као земља кандидат за
придруживање ЕУ, Србија снажно подржава приступ Уније да морамо да наставимо да
радимо заједно у оквиру система УН, у борби против пандемије и њених последица,
истовремено постављајући темеље инклузивног, зеленог и одрживог опоравка, у складу
са циљевима одрживог развоја", нагласио је Вучић.

Он је додао и да усвајање Агенде одрживог развоја до 2030. године, као и Париског
споразума о климатским променама, представља кључне кораке у суочавању са неким од
највећих изазова данашњице - глобалном економском нестабилношћу, растућим
социјалним неједнакостима и ефектима климатских промена.

„Разарајуће економске последице глобалне рецесије, морамо отклонити мобилизацијом
веће, брже и флексибилније подршке путем међународних финансијских институција",
подвукао је Вучић.

Према његовим речима, Србија посебну пажњу посвећује циљевима везаним за
искорењивање сиромаштва, одрживи економски развој и запошљавање, изградњу
инфраструктуре и индустријализацију, обезбеђење здравог живота у свим старосним
добима, бесплатно и квалитетно основно и средње образовање за све, уз посебан фокус
на родну равноправност.

„Са поносом истичем да је народ Србије гласао за парламент у коме су оба пола
пођеднако заступљена. Тај и такав, модеран српски парламент, подржао је по други пут
Владу на чијем је челу жена", рекао је Вучић.

Он је додао да је ефикасан и продуктиван мултилатерализам неопходан, али и остварив
уколико се демонстрира спремност за заједнички ангажман у духу дијалога, сарадње и
компромиса.

„Интензивно смо сарађивали са државама целог света, као и нашег региона по питању
упућивања хуманитарне и медицинске помоћи, али и редовног снабдевања робом током
пандемије Ковида-19", подсетио је Вучић.

Председник је истакао да се и Србија суочава са проблемима у борби против ове заразне
болести, која је проузроковала тектонске поремећаје широм света, да је добијала помоћ
из пријатељских земаља када нам је била најпотребнија, те им се још једном захвалио на
томе.

Истовремено, Србија је показала солидарност и пружила помоћ другим земљама и
наставиће да помаже онима којима је то најпотребније у овим тешким временима, поручио
је Вучић.
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„Надам се да смо се током ове пандемије подсетили колико је важан сваки људски живот,
и да морамо да урадимо све што је у нашој моћи да би се спречило да се изгуби још
живота и да би се спречила људска патња", нагласио је он.

У том контексту истакао је да се Србија придружује позиву генералног секретара УН за
глобални прекид ватре.

Вучић је нагласио да Србија кроз цело своје трајање, изнад свега цени слободу,
једнакост и мир и да ниједан од ових њених традиционалних критеријума није могућ без
јаких УН и стриктног поштовања оснивачке Повеље.

„Прошлост не можемо да мењамо, али са овог места можемо у великој мери да утичемо на
квалитетнију будућност планете и човечанства", закључио је председник Србије.

Извор: Танјуг
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